2002-2003

Lesalcynes

TD de Chimie organique

UE10C

1 - Compléter les réactions ci-dessous en justifiant les réponses

2- Comment préparer :

Br

Br

Pd ou Pt/H,
—_——

Pd désactivé /H,

NH, Lig/ Na

HBR, H-,0, Lig/ NaOH

R= cyclohexyle

NaNH ,
NH3

a) (CH3)2CHBr a partir du pro-1-yne.
b) CH3-CHBr-CHBr-CH3 a partir de CH3-C° CH

3- Expliquer les spectres
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Comment obtenir le produit B a partir du composé A




4- Déterminer la structure du composé a partir des données spectrales
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HsP-43-248 ppm
C13 H1 (cf tableau des déplacement chimique)

Val eur pour un appareil de 400 MHz cal cul er pour un appareil de 100 MHz
Hz ppm I nt. Hz ppm I nt
3985. 75 9.974 488
3977. 66 9.953 463
décrivez le signal (nultiplet) possible pour le proton vers 6ppm

874. 48 2.189 998
873.11 2.185 839

797.12 1.995 1000
795. 59 1.991 868
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